
Provincie Flevoland
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2.

Antwoord; Het college deelt die opvatting.

3.

Antwoord: Het college is bekend met het hierboven genoemde nieuwsitem. Uit het 
nieuwsitem komt ook naar voren dat het Flevoziekerihuis in een brief excuses heeft 
aangeboden aan de persoon in kwestie. Voor zover wij kunnen beoordelen heeft het 
ziekenhuis met een dergelijke brief adequaat gereageerd.

Is het college bekend met het nieuwsitem vanuit Omroep Flevoland met betrekking 
tot "Flevoziekenhuis door het stof na weigeren vrouw met Nikab"?
Zo Ja, kunt u aangeven wat u hiervan vindt.

Deelt het college de opvattingen die fractie DENK heeft dat eenieder die zich meldt 
bij de spoedeisende hulp recht heeft op de Juiste zorg?
Zo Ja, hoe wilt u hiermee omgaan ?
Zo nee, waarom niet?

Is het college bereid om in gesprek te gaan met de ziekenhuizen, die gevestigd zijn in 
onze provincie, om te borgen dat iedereen wordt geholpen bij spoedeisende hulp, 
ook al gaat de provincie niet direct over de ziekenhuizen.

Antwoord: Het college ziet geen aanleiding om in gesprek te gaan met de ziekenhuizen. 
Voor zover ons bekend hebben ziekenhuizen naar aanleiding van de Wet gedeeltelijk 
verbod gezichtsbedekkende kleding, gezamenlijk een beleid afgesproken, waarbij acute 
spoedzorg altijd en zonder uitzondering wordt verleend.

Schriftelijke statenvragen van de Statenfractie van DENK over de weigering van een vrouw met 
gezichtsbedekkende kleding, ingediend op 10 maart 2020, en de antwoorden daarop van het 
college van Gedeputeerde Staten zoals vastgesteld op 7 april 2020 (2577882).




